FMS Follaine GSMNC 2023 - Ceistneoir na
bPaisti 6 Naionain Bheaga go Rang a hAon
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Publish analytics
Cén rang ina bhfuil tq? 10 copy

201 responses

1. Najonain Bheaga 91 (45.3%)

3. Rang a hAon 59 (29.4%)

2. Naionain Mhora -50 (24.9%)
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Braithim go bhfuil mo scoil sona agus failtiuil. I8 copy
201 responses
T4 173 (86.1%)
Nil
Uaireanta —14 (7%)
Nilim cinnte —11 (5.5%)
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Ta an scoil seo glan, néata, compordach agus geal.
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Braithim go éisteann mo mhuinteoir(i) liom.
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Ta mo scoil tabhachtach dom.
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Braithim sabhailte agus mé ar scoil. I_D Copy

201 responses

Braithim 184 (91.5%)

Ni bhraithim

Uaireanta 11 (5.5%)
Nilim cinnte 3 (1.5%)
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larrtar orm pairt a ghlacadh ar scoil. LD Copy

201 responses

larrtar orm 170 (84.6%)
Ni iarrtar orm 8 (4%)
Uaireanta 15 (7.5%)
Nilim cinnte 9 (4.5%)
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Ma taim buartha né curtha amach ar scoil ta daoine gur féidir liom caint LD Copy
leo.

201 responses

Ta 179 (89.1%)

Nil —11 (5.5%)
Uaireanta —6 (3%)
Nilim cinnte —6 (3%)
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Ma ta daoine ag cur isteach orm, t4 mo mhuinteoir(i) tar éis insint dom |£l Copy
cad ata le déanamh.

201 responses

Ta 179 (89.1%)

Nil 8 (4%)
Nilim cinnte 14 (7%)
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Tugann mo mhuinteoiri cabhair dom nuair is ga. ID Copy

201 responses

Tugann 186 (92.5%)

Ni thugann
Uaireanta
Nilim cinnte
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Braithim go bhfuil mo mhuinteoir(i) ceanuil orm L[_] Copy

-201 responses

Braithim go bhfuil —180 (89.6%)

Braithim nach bhfuil

Uaireanta ~7 (3.5%)

Nilim cinnte —11 (5.5%)
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Labhraionn mo mhuinteoir(i) le mo thuismitheoir/i. I_[_:] Copy

201 responses

Labhraionn —141 (70.1%)

Ni labhraionn 14 (7%)

Uaireanta 33 (16.4%)

Nilim cinnte

0 50 100 150

Ta cairde agam ar scoil l_';] Copy
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